



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Weigla 5](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [50-981](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 717660550](#)

Osoba do kontaktów: [Piotr Strąk - Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych](#)

E-mail: zam.pub@4wsk.pl

Faks: [+48 717660550](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.4wsk.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla inwestycji budowlanej pn.: „Rozbudowa budynku Nr 1 na potrzeby Zintegrowanego Bloku Operacyjnego w 4 Wojskowym Szpitalu Klinicznym z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu K-2857”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiot zamówienia obejmuje:

1) Przedmiotem niniejszego zamówienia jest pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu polegającej na zarządzaniu Kontraktem na roboty budowlane Inwestycji pn. „Rozbudowa budynku Nr 1 na potrzeby Zintegrowanego Bloku Operacyjnego w 4 Wojskowym Szpitalu Klinicznym z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu K-2857” oraz nadzorem, koordynacją i logistyką dostaw i montażu wyposażenia w sprzęt meblowo-gospodarczy, sanitarny, AGD i RTV oraz w sprzęt i aparaturę medyczną prowadzoną według Warunków Kontraktowych FIDIC, Kontrakt na Budowę dla Robót Budowlanych i Inżynieryjnych Projektowanych przez Zamawiającego (pierwsze wydanie w języku angielskim 1999, przygotowane i opublikowane przez Międzynarodową Federację Inżynierów Konsultantów (Fédération Internationale des Ingénieurs-Conseils - FIDIC), P.O. Box 86, CH-1000 Lausanne 12, Szwajcaria, wydanie czwarte angielsko – polskie z 2008 r.).

2) Analiza możliwości pozyskania dofinansowania z różnych źródeł oraz przygotowanie wniosku wraz z załącznikami i niezbędnymi dokumentami o dofinansowanie inwestycji z środków Unii Europejskiej lub innych źródeł a w przypadku przyznania dofinansowania prowadzenie i rozliczanie Inwestycji zgodnie z wytycznymi i wymaganiami Instytucji Finansującej oraz umową o dofinansowanie.

3) Przygotowaniu w uzgodnieniu z Zamawiającym niezbędnej dokumentacji oraz przeprowadzenie (po zaakceptowaniu przez Zamawiającego warunków SIWZ), w jego imieniu postępowań o zamówienia publiczne na wyłonienie wykonawców dostaw, montażu wyposażenia oraz aparatury medycznej, oraz skorelowanie przetargów i dostaw z etapami budowy i możliwościami montażu w trakcie realizacji Kontraktu na roboty budowlane i po jego zakończeniu.

4) Rozliczenie inwestycji oraz dostaw wyposażenia i aparatury medycznej zgodnie z umowami o udzielenie dotacji celowych z Ministerstwa Obrony Narodowej (umowa zostanie przekazana po podpisaniu umowy z IK) oraz zgodnie z innymi umowami w przypadku otrzymania dofinansowania/finansowania z różnych źródeł w tym m.inn. ze środków Unii Europejskiej, Banku etc.

5) Ocena merytoryczna ofert w Przetargu na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych, w zakresie wskazanym przez Zamawiającego (jako biegły w myśl art. 21 ust. 4 pzp) inwestycji Budowy Zintegrowanych Bloków Operacyjnych w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	71540000	
Dodatkowe przedmioty	71541000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[66/Log./2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_4wsk](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-074750](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 109-186542](#) z dnia: [07/06/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[04/06/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

IV.2.1) Kryteria udzielenia
zamówienia

Zamiast:

IV.2.1) Kryteria udzielenia
zamówienia
Oferta najkorzystniejsza
ekonomicznie z uwzględnieniem
kryteriów kryteria określone poniżej
1. cena. Waga 80
2. zastępowalność kluczowego
personelu. Waga 20

Powinno być:

IV.2.1) Kryteria udzielenia
zamówienia
Najniższa cena

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

VI.3) Informacje dodatkowe: (jeżeli
dotyczy)

Zamiast:

Termin rozpoczęcia wykonywania
usługi od daty zawarcia umowy.
Planuje się, że podpisanie umowy
nastąpi
około 15.08.2013r. Termin
zakończenia Umowy to dzień
zatwierdzenia przez Zamawiającego
Raportu
Końcowego z wykonania Umowy,
jednak nie później niż do 31.12.2016
r w tym w Okresie Zgłaszania Wad
trwającym 12 miesięcy.
2. Zamawiający ustala dodatkowo
okres gwarancji na przedmiot

Powinno być:

1. Termin rozpoczęcia wykonywania
usługi od daty zawarcia umowy.
Planuje się, że podpisanie umowy
nastąpi około 15.08.2013r. Termin
zakończenia Umowy to dzień
zatwierdzenia przez Zamawiającego
Raportu Końcowego z wykonania
Umowy, jednak nie później niż
do 31.12.2016 r w tym w Okresie
Zgłaszania Wad trwającym 12
miesięcy.
2. Zamawiający ustala dodatkowo
okres gwarancji na przedmiot
zamówienia i rękojmi za wady
na 60 miesięcy, liczone od dnia

zamówienia i rękojmi za wady na 36 miesięcy, wystawienia Świadcstwa Wykonania (dla robót budowlanych).
liczone od dnia wystawienia Świadcstwa Wykonania (dla robót budowlanych).
Zamówienia uzupełniające:
3. Zamówienia uzupełniające:
Zamawiający przewiduje udzielanie zamówień uzupełniających, zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy pzp do 50% wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień.
1. Zamawiający przewiduje udzielanie zamówień uzupełniających, zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy pzp do 50% wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień.
4. Zamawiający informuje, że przed wszczęciem niniejszego postępowania przeprowadził dialog techniczny.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: